
Devoir Surveillé de Mathématiques n◦4 Me 21/01/2004 603DS04

Exercice 1 Pose et effectue les opérations suivantes :

378× 10, 9 = 54, 6× 2, 18 =

Exercice 2 Ajoute la somme, le produit et la différence de 128,3 et 78,45.

Exercice 3 Un camion pèse à vide 1,250 tonne. Il transporte 9 caisses qui
contiennent chacune 150 bôıtes. Une bôıte pèse 0, 8 kg. Ce camion peut-il
s’engager sur une route où le poids est limité à 2 tonnes ?

Exercice 4 Voici une consigne :
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1. Fais le tracé.

2. Recopie et complète par un symbole

(d1) . . . (d2) (d1) . . . (d3)

3. Que peux-tu dire des droites (d2) et (d3) ? Justifie la réponse.

Exercice 5

1. (a) Construis un triangle ABC tel que AB = 5 cm, BC = 7 cm,

ÂBC = 55◦.

(b) Nomme et mesure les angles de ce triangle.

2. (a) Place sur la demi-droite [BA) les points D et E tels que BD = 3 cm

et BE = 9 cm.

(b) Trace la droite (d) perpendiculaire à la droite (BC) et passant par
D. La droite (d) coupe la droite (BC) en F .

(c) Trace la droite (d1) perpendiculaire à la droite (BC) et passant par
E. La droite (d1) coupe la droite (BC) en G.

3. Que peux-tu dire des droites (d) et (d1) ? Justifie ta réponse.
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